6.7. Wiasnosci logarytmow

Zadanie 1. (0-2)
Oblicz log 125 — log 4 + log 32.

‘Zadanie 2. (0-2)

Poréwnaj liczby a = log; 527 +log1 50,1251 b = log18 + log10,125.
7 7 .

Zadanie 3. (0-1)
Wskaz liczbe, ktdra spetnia réwnanie 4* = 9,
log2.
A. log9 — log6 B. 12% C. 2logo2

Zadanie 4. (0-1)
Dlap = log 3 oraz q = log 300 prawdziwa jest réwnosé:

A.g=2+p B.q=10+p C.q=2p

Zadanie 5. (0-1)
Jedli logx = 5, to warto$¢ log—}; jest réwna:

A. /5 B. 2,5 C.5

Zadanie 6. (0-2)

3
Uzasadnij, ze liczba 81'°89% 7% jest wymierna.
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~ Zadanie 7. (0-2)
Uzasadnij, ze dla x > 0 zachodzi réwnoé¢é:
%logx2 + %logx3 = %logxlo — %logx9

o

Zadanie 8.1 (0-2)
Uzasadnij, ze: log49 = log681. TR A s i

Etap 1. (Tpkt) *© oL
Skorzystaj z definicji logarytmu i przedstaw 1 b
otrzymane wyrazenia jako potegi o tej samej
podstawie.

Etap 2. (Ipkt) =
Zapisz zaleznoé¢ miedzy wyrazeniami L Lol
i uzasadnij réwno$¢ z zadania.

Zadanie 8.2 (0-2)

Uzasadnij, ze: log35 = logg 25.

Zadanie 9. (0-3)

<log5 1% +logs 2,6)(Iog0’5 50—2logg 5 5)

blicz wartoéé wyrazenia :
2 B wy 2log110—log1 4
J5 /5

Zadanie 10. (0-3)
Niech a = log/g(3x/§— 24/3)+ log /5 (3y2 +24/3). Oblicz log, (logﬁa).
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